

2025年6月20日

株主各位

会社名 株式会社サハダイヤモンド・ツーリスト
代表者名 代表取締役社長 中村光延
FAX 03-5846-9262
メール ir@sakha.co.jp

第60回定時株主総会招集ご通知のお詫びと訂正について

先日送付させていただきました当社「第60回定時株主総会招集ご通知」の一部に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。なお、訂正箇所は、下線を付しております。

1) 株主総会参考書類

8 ページ

第3号議案 株式併合及び単元株式数の変更の件

1. 株式併合

【訂正前】

株式併合の効力発生日、令和7年6月24日

【訂正後】

株式併合の効力発生日、令和7年 7月31日

2. 当社の単元株式数

【訂正前】

単元株式数の変更日、令和7年6月24日

【訂正後】

単元株式数の変更日、令和7年 7月31日

以上